



□新华社记者

丽日晴空下，金紫荆广场，鲜艳的五星红旗迎风招展，隆重热烈的喜庆氛围洋溢在维港两岸。

2022年7月1日，香港将迎来又一个具有特殊意义的日子——回归祖国25周年纪念日。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼。这个消息振奋了香港各界。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央从实现中华民族伟大复兴的全局高度，始终关心着香港发展和香港同胞福祉，始终牵挂着香港长期繁荣稳定，作出一系列战略决策和重大部署，不断推进“一国两制”在香港成功实践，引领香港书写出同祖国一道走向伟大复兴的宏伟篇章。

历史与现实在这里激荡——

180多年前，中国近代史在这里屈辱开端。在帝国主义的坚船利炮下，香港被迫离开了祖国怀抱。

25年前，五星红旗在这里冉冉升起，雄壮的《义勇军进行曲》响彻香江。中国政府恢复对香港行使主权，香港在祖国的怀抱中迎来发展新纪元。

2018年10月23日，世界最长跨海大桥港珠澳大桥在这里开通。

珠江入海口，伶仃洋上潮落潮起，

(下转8版)

(一)

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神，传达学习中国共产党江苏省代表会议精神，研究部署意识形态、网络安全等工作 徐缨主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵）6月27日，市委常委会召开会议，认真学习贯彻落实习近平总书记在中央政治局会议、中央政治局第四十次集体学习和中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神以及近期在《求是》杂志发表的重要文章，传达学习中国共产党江苏省代表会议精神，研究部署意识形态、网络安全等工作。市委书记徐缨主持会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在中央政治局集体学习时的重要讲话，充分彰显了党中央永葆自我革命精神，把反腐败斗争进行到底的坚定信心和决心。要深刻把握一体推进“三不腐”重要要求，将不敢腐的强大震慑效能、不能腐的刚性制度约束、不想腐的思想

教育优势融为一体，统筹各领域反腐败斗争，推动全面从严治党向纵深发展。要认真贯彻落实习近平总书记关于数字经济的重要论述和战略部署，加快构建以数据为关键要素的数字经济，让数字经济成为盐城转型发展的关键增量。坚持以公共数据资源应用需求为导向，依法依规、安全有序开放经济、教育、医疗和民生等领域公共数据资源，加强关键信息基础设施、重要系统的安全保护、监测预警和应急处置，提升信息安全支撑保障水平和风险防范能力。坚持数字经济与实体经济深度融合，深入实施“智改数转”三年行动，打造数字经济创新发展新高地。

会议强调，6月22日至23日召开的中国共产党江苏省代表会议，是对全省党员干部的思想再洗礼、政治再淬炼、行动再统一。全市上下要更加自觉地坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，更加自觉地做“两个确立”的坚定信仰者、忠实践行者，更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要迅速学习贯彻会议精神，扛好“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命，坚定勇当沿海地区高质量发展排头兵的定位要求，加快建设绿色低碳发展示范区。要认真落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，高效统筹疫情防控

和经济社会发展，统筹发展和安全，稳住宏观经济大盘，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。要坚持以上率下，建立常态化调度、闭环式管理和“赛马”晾晒机制，跟踪问效、督促检查，为完成全年目标任务奠定坚实基础，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议审议了《党委（党组）意识形态工作实施方案》，强调要把牢政治方向，政治意识进一步“置顶”。把旗帜鲜明讲政治贯穿到工作各环节全方面，以迎接宣传贯彻党的二十大为主线，巩固拓展党史学习教育成果，引导广大党员干部强化理论武装、筑牢思想根基。

(下转2版)

市委全面深化改革委员会召开会议

徐缨主持

本报讯（记者 韩宝贵）6月27日，市委全面深化改革委员会会议，深入学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十六次会议上的重要讲话精神，审议《关于推进全市国有经济布局优化和结构调整的实施意见》《盐城市加快推进媒体深度融合发展的实施方案》等文件。市委全面深化改革委员会副主任和委员出席。

会议指出，今年是党的二十大召开之年，做好改革工作意义重大。要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革重要论述，坚持稳中求进工作总基调，全面对标对表中央和省改革部署，加快推动各项改革任务落地落实。要坚持目标导向，围绕贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展，聚焦市场主体和人民群众的急难愁盼问题，着力在优化营商环境、开发园区和国企改革、畅通经济循环、推动制度型开放、绿色低碳转型、推进共同富裕、“一老一小”等方面加大攻坚力度，推动重点领域和关键环节改革取得更大突破。要总结改革经验，加大宣传力度，营造浓厚氛围，激发全社会改革创新活力和潜能，持续扩大盐城改革影响力，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议审议了《关于推进全市国有经济布局优化和结构调整的实施意见》，强调要把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来，始终牢记“国有”属性，担负起增强国有经济竞争力、控制力、影响力、抗风险能力和服务全市发展的重大使命，在重大战略、重大工作中体现担当作为。要校准“企业”定位，把准改革方向，调整存量结构，优化增量投向，做强企业实力，增强“造血”功能，充分发挥国有资本战略引领和支撑保障作用。要强化改革赋能，坚持有所为有所不为，加快实施市属企业内部资源优化整合，优化管控体系，着力瘦身健体，提升国有资本配置效率，争取更大改革红利。

会议审议了《盐城市加快推进媒体深度融合发展的实施方案》，强调要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，根据中央和省市委部署安排，推动传统媒体和新兴媒体在体制机制、政策措施、流程管理、人才技术等方面融合，加快建设地方新型主流媒体平台。要坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事，推进全市媒体融合发展，不断增强主流价值的传播力、引导力、影响力、公信力。要整合各种媒介资源、生产要素，优化调整媒体布局，加快推进项目建设，形成网上网下同心圆，为勇当沿海地区高质量发展排头兵凝聚强大正能量。

全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工

徐缨宣布项目开工 周斌讲话 王荣陈红红出席

本报讯（记者 王叶州）6月27日上午，市委、市政府举行全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工活动。市委书记徐缨出席并宣布60项城乡建设重点项目开工，市委副书记、市长周斌讲话，市委常委、市人大常委会主任王荣，市政协主席陈红红出席。

推动城乡建设重点项目是办好民生实事、提升城市能级的强大引擎，更是扩大有效投资、稳住经济基本盘的有力抓手。今年全市共实施城乡建设重点项目948项，此次开工的项目有60项，计划总投资211亿元，涉及住房

建设、市政公用、综合交通、镇村发展、园林绿化等多个领域。其中，城北地区解放路实验学校是我市坚持教育优先发展战略，重点实施的民生实事工程，办学规模8轨48班，规划容纳小学生2000多名，计划于明年8月份交付使用，努力满足区域内居民对高质量教育的需求，全力以赴办好人民满意教育。

周斌在讲话时说，项目开工只是起步，要在确保安全和质量的前提下，加快推进、尽快建成。各板块和相关部门要科学统筹、协同发力，深入一线服务指导，千方百计协调解难，铆足干

劲跑出项目建设“加速度”。各施工单位要强化底线思维，加强要素保障，科学组织施工，用心打造精品工程。全市上下要以此次项目开工为契机，抢抓当前政策“窗口期”，精心谋划、持续引进一批大项目好项目，最大限度发挥政策综合效应，提升保障服务效率，以项目建设的“进”支撑经济发展的“稳”，共同谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

击鼓扬帆风正劲，项目建设战犹酣。亭湖区和施工单位负责同志在主会场表态发言，其他板块分会场

通过视频连线汇报开工情况。大家表示，将在市委、市政府的坚强领导下，以“起步就是冲刺，开工就是决战”的奋斗姿态，时不我待、紧张快干，全力推进重点工程项目建设，形成更多投资量和实物工作量，以扩大投资挖掘增长潜力、拓展发展空间，为勇当沿海地区高质量发展排头兵作出更大贡献。

市委常委、秘书长薛盛堂出席，市委常委、副市长吴本辉主持。市各有关部门和单位，各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区主要负责同志，参建单位代表等参加。

招引“不停步” 建设“不掉速”

稳字当头 稳中求进

助企纾困 提振信心

□记者 蔡冰清 通讯员 姜涛

设备入场！总投资约50亿元，由深圳森阳集团投资建设的中胜聚芯IC半导体封装项目，整体施工已完成95%以上，目前进入机器及产线二次配套的收尾环节，主要生产设备已入场近1000台。

顺利合龙！6月25日22点，历时9个月的施工，由中铁上海工程局集团承建的滨海港铁路专用线跨滨淮高速连续梁顺利合龙。该连续梁为有昨轨道单线预应力混凝土连续梁，是全线最大跨度连续梁，全长177.5米，梁顶宽7.2米、底宽4米，为全线重点

控制性工程。正式开工！6月25日，江苏海古德半导体功率模块用陶瓷基板项目开工，该项目从洽谈

签约到开工建设仅用4个月时间，总投资10亿元。项目建成后，年可实现开票销售超10亿元，利税超1亿元。

6月的盐城，重大项目建设热潮浪涛迭起。塔吊高耸、车辆穿梭、灯火通明……一个个项目现场把握当“夏”、快马加鞭，为全市奋力赶超、加速发展提供了强劲动能。

今年以来，我市深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，按照省委部署，把稳增长放在更加突出位置，千方百计跑出招商引资、项目建设、复工复产“加速度”，全力打好经济大盘攻坚战，推动经济全面回升向好。（下转2版）

“林”距离的夏天

在骄阳似火的盛夏，游客们纷纷走进黄海森林公园，清新的森林气息使酷热难当的感觉荡然无存。游客们在林间一起吸氧，共享低5℃的宁静，感受“林”距离的夏天。

记者 杨毅 摄

一起“森”呼吸，感受“林”距离

奋进新征程 建功新时代

大美中国盐城篇

以项目之“进”支撑发展之“稳”

——全市城乡建设第二批重点项目开工活动侧记

□记者 陈婷

火热盛夏，大干正酣。6月27日，全市城乡建设第二批重点项目暨城北地区解放路实验学校开工活动举行，盐阜大地再掀重大项目大干快上的热潮。

排出工期表，挂上作战图，吹响冲锋号……抢抓疫情形势好转的有利时机，新一批城乡建设重点项目破土动工，为打好经济大盘攻坚战、推动经济全面回升向好提供有力支撑，为勇当沿海地区高质量发展排头兵奠定坚实基础。

柳足干劲 掀起项目建设“新热潮”

6月27日，在开工活动主会场——亭湖区城北地区解放路实验学校项目现场，随着一声响亮的开工令下，机器开动、汽笛鸣响，处处洋溢着激情和干劲。

在城北地区，一盘“妙手”教育棋局已开盘。城北地区解放路实验学校北校区、景山中学同时设计、同步建设。解放路实验学校总投资2亿元，办学规模为8轨48班，规划容纳小学生2160名。景

山中学总投资1.3亿元，办学规模初中8轨24班，规划容纳初中生1200人。项目于今年6月底开工，计划明年8月交付使用。

一子落，满盘活。城北地区解放路实验学校、景山中学建成后，可满足城北地区串场河西、皮岔河区域内百来小镇、新景新城和桂语江南等居住小区及周边约3万居民的教育需求。同时，将优化该片区乃至整个城北地区城市配套，进一步形成区域发展的良性循环。

重大项目既是“稳定器”，更是“推进

器”。当前，我市正处于城镇化加速期，同时面临着高效统筹疫情防控和经济社会发展、稳定经济基本盘等多重考验，迫切需要以城乡建设重点项目为抓手，挖掘内需潜力、扩大有效投资，不断增强经济发展的内生动力。

此次开工的60个重点项目，计划总投资211亿元，年内计划完成投资83亿元，涉及住房建设、市政公用、综合交通、镇村发展、园林绿化等多个领域，必将为增强市场信心、改善民生福祉、稳定经济增长提供有力支撑。（下转2版）



位于盐南高新区的尊绅柔性显示模组项目由深圳市合丰泰科技集团有限公司投资建设，年可生产液晶显示模组780万片、柔性显示模组120万片，年可实现开票销售60亿元、税收2亿元。 记者 施豪 摄